●自動車 (じどうしゃ)燃料 (ねんりょう)助成券 (じょせいけん)のご利用 (りよう)についての注意点 (ちゅういてん)●

○自動車 (じどうしゃ)燃料 (ねんりょう)助成券 (じょせいけん)を交 (こう)付 (ふ)された方 (かた)以外 (いがい)の利用 (りよう)はできません。
　・自動車 (じどうしゃ)燃料 (ねんりょう)助成券 (じょせいけん)を交 (こう)付 (ふ)された方 (かた)が、同居者 (どうきょしゃ)の運転 (うんてん)する自動車 (じどうしゃ)に同乗 (どうじょう)している時 (とき)に限 (かぎ)り利用 (りよう)できます。
　　※「同居者 (どうきょしゃ)」とは、住民 (じゅうみん)基本 (きほん)台帳 (だいちょう)で同一 (どういつ)世帯 (せたい)に属 (ぞく)する方 (かた)です。
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○１回 (かい)の給油 (きゅうゆ)で、１枚 (まい)（1,200円券 (えんけん)）に限 (かぎ)り利用 (りよう)できます。
※1,200円 (えん)未満 (みまん)の給油 (きゅうゆ)では、自動車 (じどうしゃ)燃料 (ねんりょう)助成券 (じょせいけん)を使用 (しよう)できません。
【例 (れい)】・1,000円分 (えんぶん)の給油 (きゅうゆ)で、自動車 (じどうしゃ)燃料 (ねんりょう)助成券 (じょせいけん)１枚 (まい)を使用 (しよう)し、200円 (えん)のおつりをもらうことはできません。
【自動車 (じどうしゃ)の燃料 (ねんりょう)代金 (だいきん)が２，０００円 (えん)の場合 (ばあい)】
　　　・自動車 (じどうしゃ)燃料 (ねんりょう)助成券 (じょせいけん)１枚 (まい)（1,200円分 (えんぶん)）を渡 (わた)して、残 (のこ)り８００円 (えん)を現金 (げんきん)でお支払 (しはら)いください。
※自動車 (じどうしゃ)燃料 (ねんりょう)助成券 (じょせいけん)でプリペイドカード等 (など)を購入 (こうにゅう)することはできません。

○身体 (しんたい)障害者 (しょうがいしゃ)手帳 (てちょう)・療育 (りょういく)手帳 (てちょう)・精神 (せいしん)障害者 (しょうがいしゃ)保健 (ほけん)福祉 (ふくし)手帳 (てちょう)の提示 (ていじ)について
　・自動車 (じどうしゃ)燃料 (ねんりょう)助成券 (じょせいけん)を使用 (しよう)するときは、ガソリンスタンドの職員 (しょくいん)に手帳 (てちょう)を提 (てい)示 (じ)してください。

○自動車 (じどうしゃ)燃料 (ねんりょう)助成券 (じょせいけん)を利用 (りよう)できるガソリンスタンドは、裏面 (うらめん)に記載 (きさい)されている庄原 (しょうばら)市内 (しない)の登録 (とうろく)事業所 (じぎょうしょ)に限 (かぎ)ります。

○紛失 (ふんしつ)、又 (また)は盗難 (とうなん)等 (など)に対 (たい)し、市 (し)は責任 (せきにん)を負 (お)いません。
　・自動車 (じどうしゃ)燃料 (ねんりょう)助成券 (じょせいけん)は、一 (いち)会計 (かいけい)年度 (ねんど)当 (あた)り一度 (いちど)しか発行 (はっこう)できません。
　・紛失 (ふんしつ)や盗難 (とうなん)にあった場合 (ばあい)でも、再交付 (さいこうふ)はできませんのでご注意 (ちゅうい)ください。

○自動車 (じどうしゃ)燃料 (ねんりょう)助成券 (じょせいけん)の適正 (てきせい)な利用 (りよう)に、ご協力 (きょうりょく)をお願 (ねが)いいたします。
　・自動車 (じどうしゃ)燃料 (ねんりょう)助成券 (じょせいけん)を他人 (たにん)に譲渡 (じょうと)したり、他人 (たにん)に利用 (りよう)させてはいけません。
　・不正 (ふせい)に使用 (しよう)された場合 (ばあい)、相当 (そうとう)する金額 (きんがく)を返 (へん)還 (かん)していただく場合 (ばあい)があります。
